《百鸟朝凤》是吴天明

张艺谋、陈凯歌等名导力挺吴天明遗作 别错过《美队3》 同档期的《百鸟朝凤》

内地影市从上周五开始就进 入《美国队长3》时间。这部制作 精良的好莱坞大片上映当天就在 内地收获2亿元票房,而豆瓣网 8.2分的评分也证明这是部卖相 很好又质量过硬的好片。同时,周 末期间还有不少电影类公众号在 推荐国产电影《百鸟朝凤》,不少影 评人认为,这可能是近期观众能在 电影院看到的最好的华语片。然 而记者发现,这部豆瓣网高达8.4 分的佳作排片仅2%,陷入《美国 队长3》《妄想症》等6部新片的重 重夹击中。郑州晚报记者 崔迎

导演的遗作。吴天明导演 是谁?他就是发掘了张艺 谋、陈凯歌、黄建新等名导 的伯乐,也出过《老井》《变 脸》这样的佳片。《百鸟朝 凤》是在2014年2月完成 成片,一个月后吴天明导 演离世,因为缺少资金,没 有发行公司接手,直到如 今在一些志愿者的帮助下 才得以上映。张艺谋、徐 克、黄建新、陈凯歌、贾樟 柯、张一白、黄健中、谢飞、 何平、张扬、管虎导演齐齐 力挺,《百鸟朝凤》才于上 周五正式登陆内地影市。

电影《百鸟朝凤》的片 名是一支唢呐名曲,但它并 不只是一支曲子那么简 单。导演拍摄了秦川(今陕 西、甘肃的秦岭以北平原 地带)地区一位唢呐王的故 事,讲的是对匠人精神的传 承,不被现实折服的任性, 以及追求理想的执着。该 片主演陶泽如介绍,《百鸟

乐曲,常被用于乡间结婚喜 事。不过在《百鸟朝凤》中, 吴天明导演将这支曲子改 成了哀曲,变得深沉而庄 重,并且一般情况下不吹此 曲。"只有德高望重者,才配 得起为他吹一曲《百鸟朝 凤》,这首曲子承载的是对 逝者人生的评价。"虽然电 影有着吴天明导演作品一 贯的人文关怀,不过,电影 上映至今3天,票房只有 150万元。

朝凤》原是一支欢快的民间

"这大概是最近电影院 最好的华语片了,但,也许 你并不会去看……"看片过 后,有影迷表示,影片故事 流畅,演员表演精彩,对 中国民间唢呐艺术在商品 大潮中的传承和困局有导 演真实严酷的思考,但是 在竞争激烈的电影市场, 《百鸟朝凤》还是陷入叫



《麦兜·饭宝奇兵》定档暑期

麦兜第七部大电影《麦兜• 饭宝奇兵》昨天首发"打怪兽" 海报,宣布将于2016年暑期档 上映。此次海报风格不改麦兜 呆萌本色,同时又加入全新元 素,麦兜模仿超级英雄归来霸气 登场,而与之对峙的是一只酷似 哥斯拉的蠢萌外星生物。

《麦兜·饭宝奇兵》讲述· 个关于"麦兜拯救地球"的故 事,"打怪兽"版海报曝光了外 星怪兽"屁屁怪"这一重量级角 色——这只外星怪兽有着厚实 的嘴唇、浑身碧绿的毛发和纺 锤状的尾巴。自麦兜系列首部 大电影《麦兜故事》上映以来, 麦兜一直给人带来温暖、喜感 的银幕形象,电影在贴近市井 生活的同时,偶尔也不乏脑洞 大开的超现实元素。此番《麦 兜·饭宝奇兵》尽管有着屁屁怪 来袭为主的故事,但麦兜在片

中其实完成的是每个小朋友都 有的"打怪兽的超级英雄梦 想","吃饭、睡觉、打怪兽"看似 荒诞却充满正能量的梦想将引 起各个年龄段观众的共鸣。

从首部大电影《麦兜故事》 到 2014 年的《麦兜我和我妈 妈》,麦兜系列电影无一不是叫

好又叫座的华 语动画标杆, 《麦兜我和我妈 妈》在去年就曾 击败《大圣归 来》获得金马奖 最佳动画长片 奖,这也是麦兜 系列第三次问 鼎该奖项。而 刚过去的 2015 年,恰逢麦兜诞 生20周年,第七 部麦兜大电影

正是为麦兜庆生的重要力作。 《麦兜·饭宝奇兵》中各种天马 行空的元素将给观众带来全新 体验,堪称麦兜系 列中脑洞最 大的一部申



电影(泡沫之夏)主创现身郑州 黄灿灿比电视版女主角更讨喜

> 《泡沫之夏》是梁咏琪首 次担任制片人的作品,该片得 到金燕玲、归亚蕾、九孔、张震 之父张国柱等老戏骨的力挺, 更有《海角七号》《左耳》等 电影的资深制作人黄志明 搭档苏照彬为电影把关。 尽管如此,导演赖俊羽表示 压力很大,因为电影版《泡 沫之夏》想要超越经典,尤 其在改编上很有压力。他 表示:"这次我们是从女生的 角度看待爱情,黄灿灿比电视 版女主角更讨喜。"

从武大毕业的黄灿灿此 次在片中饰演女主角尹夏沫, 她透露,自己很早就看过小 说,不同年龄对小说有不同的 理解和感悟。"夏沫是性格很 独立的女生,感觉是能扛事儿 的一个人,我是有点男孩子性 格的人,所以跟角色算是有些 共通点吧,都不娇气也不矫 情。"黄灿灿笑言,"其实,谈恋 爱也很累,轮着和他们谈恋 爱,他们可以休息,而我就不 能了。'

郑州晚报记者 崔迎 文/图

还记得明晓溪那部高人 气小说改编的电视剧《泡沫之 夏》吗?时隔多年,由梁咏琪 担任制片人,赖俊羽执导,黄 灿灿、罗仲谦等主演的电影版 《泡沫之夏》将于今年暑期档 上映。昨日,导演赖俊羽携主 演黄灿灿、王冠逸来到郑州与 华北水利水电大学的学子们 互动。

汇艺出品网络大电影

《十国英雄联盟》全网上线



5月9日,由汇艺出品的 网络大电影《十国英雄联盟》 全网上线。该剧集众多网络 元素于一身,论乌合诸神如何 玩转五代十国。

《十国英雄联盟》由导演 刘小春编导,主演肥龙曾搭档 范冰冰出演《观音山》,还有韩 国归来的高富帅沈昌龙倾情 加盟,实力派演员何中华、王 岗特别出演。该片讲述公元 907年,朱温灭唐。16位龙 骑禁军护少主拼死杀出重围 隐匿于凤翔驿,化名为不 良。10年后,不良将领李光 佐召当年龙骑军后人聚义凤 翔准备起兵复唐,计划却被 梁王朱温麾下杀手堂截获, 李将军被抓,几个先到凤翔 驿的少年也面临血战,却被因

引力波乱入的两个未来特工 之后搅了局——万万没想到 的是,他们命中注定的战友竟 然是同样因为时空紊乱而意 外到来的杨过、岳飞、霍元甲 等大名鼎鼎的英雄。

汇艺集团有关负责人称: 汇艺集团继2014年出品都市 悬疑情感电影《与贼同屋》 后,一直在寻找优质剧本,相 信《十国英雄联盟》在娱乐大 众的同时,会以搞笑、幽默、 接地气的方式普及更多历史 知识。这部集"二点五次元 世界、多重空间、热血武侠、 元气少年、长腿欧巴"等众多 元素于一身的欢脱神剧,到 底能带给人怎样的惊喜,你 且看了再评。

郑州晚报记者 梁晨

侏罗纪恐龙表情呆萌有喜感

《侏罗纪公园》有了动画版

《疯狂动物城》获得口碑 票房双丰收之后,《疯狂侏罗 纪》接档大银幕,誓将"疯狂" 进行到底。融合"疯狂"系列 和"侏罗纪"系列两大热门IP 的动画电影《疯狂侏罗纪》近 日推出首款先导海报:侏罗纪 恐龙化身好奇宝宝,一场疯狂 大战即将爆笑开场。

近年,虽然很多部动画电 影都打着"合家欢"的旗号,但 故事中或有少儿不宜的镜 头。而《疯狂侏罗纪》则是 一部真正的合家欢动画电 影——融合了两大热门IP,一 方面继承了"侏罗纪"系列电 影的惊险刺激,一方面又融合 了"疯狂"系列电影的纯真童 趣。画面中的几个主角保持 了真实恐龙的外形,有的头顶 双角,有的嘴露尖牙,他们还 都穿上了和表情很搭的鲜艳 外衣。这些颜色既体现了不 同恐龙的性格,又弱化了真实 恐龙身上的恐怖元素。